

## **Отчет главы муниципального образования город Петровск за I полугодие 2024 года**

Во исполнение Устава, вашему вниманию представляется отчет главы муниципального образования город Петровск о работе Совета депутатов муниципального образования город Петровск за I полугодие 2024 года.

Советом депутатов муниципального образования город Петровск в I полугодии 2024 года была проделана серьезная работа. Все вопросы, поступившие в адрес Совета депутатов, согласно годовому плану работы, были рассмотрены в установленные регламентом сроки. За истекшее полугодие представительный орган города Петровска провел 6 очередных заседаний, в соответствии с утвержденным графиком заседаний. За этот период было рассмотрено и принято 17 правовых актов, из которых 15 являются нормативно правовыми.

Заседания Совета депутатов проходили открыто, с приглашением представителей периодического печатного издания - газеты «Петровские вести», что позволило оперативно довести до граждан информацию о проводимой депутатами работе. На заседаниях Совета депутатов присутствовали глава Петровского муниципального района, сотрудники Петровской межрайонной прокуратуры, контрольно-счетной комиссии, руководители и сотрудники районной администрации и ее структурных подразделений.

Так как одним из основных направлений работы Совета депутатов муниципального образования город Петровск является правотворческая деятельность, то была продолжена работа по принятию новых правовых актов и по внесению изменений в уже существующие правовые акты Совета депутатов.

Все вопросы, которые рассматривались на заседаниях Совета депутатов, были предварительно и подробно рассмотрены постоянными комиссиями городского представительного органа.

Все проекты правовых актов, до их принятия, предварительно направлялись в Петровскую прокуратуру для проверки на соответствие действующему законодательству и проведения антикоррупционной экспертизы. На все проекты нормативно-правовых актов прокуратурой были даны положительные заключения, что, в свою очередь, положительно характеризует работу органов местного самоуправления по своевременному внесению соответствующих изменений в указанные правовые акты и служит дополнительным гарантом по недопущению нарушения прав жителей города Петровска. Кроме того, слаженная совместная работа органов местного

самоуправления с органами прокуратуры позволяет предотвращать нарушения законодательства и не допускать нарушения прав граждан.

В отчетный период была проведена значительная работа по приведению Устава города в соответствие с действующим законодательством. Городские депутаты приняли активное участие в подготовке и принятии решения о внесении изменений в Устав муниципального образования город Петровск. Рабочей группой, в которую также входили депутаты, подготовлены и проведены публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав города. По итогам этой глобальной работы, изменения в устав муниципального образования город Петровск были зарегистрированы Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области.

В течение всего полугодия велась работа с бюджетом города, и это тоже является одной из главных задач представительного органа. Конструктивное взаимодействие с главой Петровского района, администрацией и контрольно-счётной комиссией позволило получить положительные результаты по итогам этой работы. Изменения и дополнения в городской бюджет вносились на каждом заседании Совета депутатов. В истекшем полугодии был утвержден годовой отчет об исполнении бюджета за 2023 год, чему также предшествовало проведение публичных слушаний для учета мнения населения при принятии решения по данному вопросу.

Решения, принятые Советом депутатов в I полугодии 2024 года, имеют важное значение для нашего города, его населения и его инфраструктуры: вносились изменения в правила благоустройства города, в Положение о муниципальном земельном контроле, в решение об установлении земельного налога и др. Практически все изменения вносились в действующие правовые акты с целью их приведения в соответствие с действующим федеральным и региональным законодательством.

Хочу, как всегда, отметить совместную работу всех постоянных комиссий Совета депутатов муниципального образования город Петровск: по бюджетно-финансовой политике и имущественным отношениям, по законности и правопорядку, по вопросам социального развития. Председатели профильных комиссий держали под контролем подготовку проектов правовых актов, обеспечивали в ходе заседаний комиссий тщательное и детальное их обсуждение и, как следствие, – комиссиями были приняты взвешенные решения. Депутаты – члены постоянных комиссий проявляли дисциплинированность в явке на заседания и высокую

работоспособность при рассмотрении проектов решений и вопросов, согласно компетенции комиссий.

Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания, которые в I полугодии 2024 года проводились Советом депутатов по внесению изменений в Устав города и по утверждению отчета об исполнении городского бюджета за 2023 год, как уже было сказано мной ранее.

Депутаты Совета депутатов принимают и всегда принимали активное участие в общественно-политической жизни города. Это свидетельствует о неравнодушном отношении нашего депутатского корпуса к проблемам избирателей и жизни города в целом.

В течение всего полугодия, в соответствии с утвержденным графиком, депутатами осуществлялся прием граждан. Жители Петровска обращались к депутатам с различными вопросами и проблемами. У кого-то были частные вопросы, кто-то был обеспокоен общественными проблемами. Наша задача, как депутатов была, есть и остается в умении слышать и понимать горожан, находить ответы при обсуждении вопросов и принимать необходимые решения при возникновении острых проблем, зачастую прибегая, конечно, к помощи нашего исполнительно-распорядительного органа – администрации Петровского района.

Необходимо отметить, что практически во всех вопросах мы находим взаимопонимание с администрацией и Глава района всегда принимает участие в заседаниях Совета депутатов, выступая с информацией о различных сторонах деятельности исполнительного органа. В свою очередь, депутаты всегда готовы поддержать предложения и инициативы исполнительного органа, направленные на социально-экономическое благополучие города, его развитие и улучшение качества жизни наших горожан!

Подводя итоги работы за I полугодие 2024 год необходимо отметить, что Совет депутатов муниципального образования город Петровск работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет город, но многое еще предстоит сделать.

В нынешней непростой политической и экономической ситуации депутатский корпус, впрочем, как и всегда, старался тщательно выбирать приоритеты и направлять ресурсы на самые необходимые и жизненно важные мероприятия и дела, тем самым предельно максимально концентрируясь на решении приоритетных задач. Мы старались и стараемся,

в меру наших возможностей, сделать все от нас зависящее для создания лучших условий жизни для наших избирателей – петровчан!

### **Информация о работе исполнительного органа:**

По итогам социально-экономического развития муниципального образования город Петровск Петровского муниципального района за период январь-апрель 2024 года обеспечена положительная динамика основных экономических показателей, характеризующих состояние реального сектора экономики:

индекс промышленного производства вырос и составил 295,5 %;

рост среднемесячной заработной платы 17,2 % и составила 44 738,8 рублей;

инвестиций в экономику района привлечено в 4,5 раза больше уровня прошлого года (это модернизация завода Молот и изготовление ПСД на проект ООО «Фрутимпэкс АПК»);

безработица по-прежнему сохраняется на уровне 0,6 %.

2024 год – для нас будет непростым, так как в рамках государственных программ и национальных проектов запланировано много проектов:

создание «Точки роста» на базе школы № 8, на базе школы № 1 создание технопарка «Кванториум»;

проведение работ по ремонту дворовых территорий и территорий общего пользования;

строительство линии освещения на лыжной трассе в лесопарке «Сосны»,

благоустройство монумента в честь 50-летия Победы и благоустройство Стелы «1698»);

проведение ремонтных работ в Картинной галерее;

ремонт кровли и замене оконных блоков в 4 детских садах и 3 общеобразовательных школах, ремонт 2 спортивных залов в 2 школах, ремонт пола в спортивной школе и капитальный ремонт столовой в летнем лагере, оснащение музейных комплексов;

строительство бассейна и ремонт «Духовного училища».

Реализация проектов и программ на территориях напрямую зависит от активности жителей и исполнения бюджета муниципального образования город Петровск.

Исполнение бюджета города на 01.07.2024 года составляет 51,9 млн. руб.

Собственные доходы бюджета муниципального образования город Петровск по состоянию на 01.07.2024 года составили 29,1 млн. руб. или 106,6 % к аналогичному периоду прошлого года (по состоянию на 01.07.2023 года – 27,3 млн. руб.).